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P1. Se observa una particula en movimiento desde un sistema de referencia inercial. La
trayectoria estd determinada por las siguientes ecuaciones (en coordenadas cilindricas):

p=Ae" 2 = hp

Sabiendo que la rapidez de la particula es conocida e igual a vy, determine:
a) la velocidad v de la particula.

b) la aceleracién a.

¢) demuestre que @ L .

d) encuentre 6 = 0(t).

P2. La trayectoria de un punto P, en coordenadas cilindricas, se define con:

p(t) = po, 0(t) =7, =2(t)=h—Bo(t)

Se sabe que 6(t) es una funcién monétona, #(0) = 0 y que 6(0) = wp, y donde h, B y wy son
cantidades positivas conocidas.

a) Obtenga las expresiones para el vector velocidad y aceleracién en este ejemplo.

b) Obtenga una expresién para el vector tangente t y para la rapidez de P. Comente sobre los
signos de estas cantidades.

c) Obtenga expresiones para las aceleraciones centripetas y tangencial.

d) ;Cuél es la funcién 0(t) si se sabe que la aceleracion apunta todo el tiempo perpendicular al
eje 77



